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фонних мереж загального користування, так як абонент втратив доступ до сигнальних 
каналів. Перехід телефонних провайдерів всього світу на СКС-7 і ускладнення телеко-
мунікаційної інфраструктури призвели до необхідності створення засобів моніторингу і 
контролю мереж сигналізації. Сучасне покоління систем моніторингу відноситься до 
класу розподілених пасивних систем. Такі комплекси збирають і накопичують інформа-
цію про події, стан та активності станційного та канального устаткування, але робота 
йде за рахунок повністю пасивного збору даних, не залежного від будь-якого обладнан-
ня мереж передачі. Крім того, такі системи моніторингу дозволяють встановлювати 
розподільну мережу пробників (знімачів) даних і здійснювати кореляції подій на різних 
ділянках. Враховуючи механізми пасивного отримання даних, засоби моніторингу ні за 
яких умов не можуть здійснювати вплив на мережу оператора зв'язку. 

 
29. ПІДХІД ДО РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧІ РОЗПІЗНАВАННЯ В СИСТЕМІ ВЗА-

ЄМОДІЇ “ЛЮДИНА - МОБІЛЬНИЙ ПРИСТРІЙ” 
к.ф.-м.н. доцент Гавриленко О.В., Мамаєнко Є.О., НТУУ «КПІ», Київ 
Розглядаються можливі методи створення системи стеження за рукою на відео, отри-

маному з камери смартфона. Для досягнення цієї мети було використано апарат комп’ю-
терного зору та машинного навчання. Поставленою в даному дослідженні задачею є розроб-
ка системи стеження за рукою в реальному часі з камери смартфона та визначення конкрет-
них жестів. Серед вимог до неї можна виділити: незалежність від кольору шкіри та навколи-
шнього освітлення; незалежність від просторового положення руки; можливість працювати в 
реальному часі; щонайменша кількість ресурсів, які потребує реалізація алгоритму. 

 
30. ПОБУДОВА КОМП’ЮТЕРНОЇ МОДЕЛІ ПРОЦЕСУ ПЕРЕМІЩЕННЯ ЦИ-

ЛІНДРИЧНОГО ТІЛА В СТИСЛИВІЙ РІДИНІ ПІД ДІЄЮ НЕСТАЦІОНАРНИХ АКУ-
СТИЧНИХ ХВИЛЬ 

к.ф.-м.н., доцент Гавриленко О.В., НТУУ “КПІ”, Київ 
В доповіді розглядається модель процесу переміщення твердого кругового цилін-

дра в стисливій рідині під дією нестаціонарних акустичних циліндричних хвиль. Отри-
мана плоска симетрична задача розв’язується відносно кінематичних характеристик 
процесу. В результаті розв’язання цієї крайової задачі отримано розв’язуюче інтеграль-
не рівняння Вольтера першого роду. Досліджено залежності кінематичних характерис-
тик руху тіла від часу, маси тіла, відстані між тілом і джерелом хвиль. 

 
31. КОМП’ЮТЕРНА МОДЕЛЬ ПРОЦЕСУ ПЕРЕМІЩЕННЯ СФЕРИЧНОГО ТІ-

ЛА В СТИСЛИВІЙ РІДИНІ ПІД ДІЄЮ НЕСТАЦІОНАРНИХ АКУСТИЧНИХ ХВИЛЬ 
к.ф.-м.н. доцент Гавриленко О.В., НТУУ “КПІ”, Київ 
Розглядається модель процесу переміщення твердої сфери твердої в стисливій рідині 

під дією нестаціонарних акустичних циліндричних хвиль. Отримана осесиметрична задача 
розв’язується відносно кінематичних характеристик процесу. В результаті розв’язання цієї 
крайової задачі отримано її аналітичний розв’язок. Досліджено залежності кінематичних 
характеристик руху тіла від часу, маси тіла, відстані між тілом і джерелом хвиль.  

 
32. МІКРОСЕРВІСНА АРХІТЕКТУРА ДЛЯ ВИСОКОНАВАНТАЖЕНОГО ВЕБ-

ДОДАТКУ 
к.т.н. с.н.с.  Гроза П.М., Слюсарь О.І., ПолтНТУ ім. Юрія Кондратюка, Полтава 
У доповіді розглянуті особливості створення мікросервісної архітектури для високона-

вантаженого веб-додатку. Наведені особливості побудови архітектури, віртуалізації та розго-
рнення веб-додатку. Для розробки архітектури було проаналізовано «SAO» (CORBA, 
Microservice, Web 2.0, Event-driven, ESB) та монолітну архітектуру.  Визначено особливості 
віртуалізації платформ. В якості пріоритету запропоновано контейнерну віртуалізацію. На 
основі аналізу програмного забезпечення  зроблено висновок про доцільність орієнтації на 
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програмне забезпечення  «Docker»,  що  дозволяє  упакувати  додаток  з  усім  його  оточенням і
залежностями  в  контейнер.  Проведено  аналіз програмного  забезпечення    TeamCity,  Jenkins,
Travis CI, Go CD, GitLab CI, CircleCI  і запропоновано орієнтуватися на програмне забезпе-
чення «Jenkins», що дозволяє забезпечити гнучке і масштабоване рішення для розгортання та
тестування веб-додатку. Подальші дослідження спрямовані на практичні аспекти створення
мікросервісної інфраструктури для високонавантаженого веб-додатку.
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